

INFORMACE O VYDANÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPÍSECH

SBÍRKA ZÁKONŮ 2008

Částka 129 – čís. 398

Vyhláška o Programu statistických zjišťování na rok 2009. Program statistických zjišťování prováděných Českým statistickým úřadem pod č. 90 se zabývá mj. získáváním podkladů pro výpočet indexu cen architektonických a inženýrských služeb a sledováním vývoje cen a cenové úrovně těchto služeb. Tyto údaje budou využity pro analytické účely a informování veřejnosti.

Účinnost od 1. ledna 2009.

Částka 134 – čís. 412

Vyhláška o stanovení seznamu katastrálních území s přiřazenými průměrnými základními cenami zemědělských pozemků. V příloze této vyhlášky se stanoví seznam katastrálních území s přiřazenými průměrnými základními cenami zemědělských pozemků evidovaných v katastru nemovitostí v druhu pozemku orná půda, chmelnice, vinice, zahrady, ovocné sady a trvalé travní porosty, odvozenými z bonitovaných půdně ekologických jednotek zemědělských pozemků, jejichž ceny stanoví jiný právní předpis.

Účinnost od 1. ledna 2009.

Částka 138 – čís. 420

Vyhláška, kterou se stanoví náležitosti a obsah plánu ochrany památkových rezervací a památkových zón.

Pojednává o plánu ochrany památkových rezervací a památkových zón, který ve své textové části obsahuje výčet nemovitostí, které jsou kulturní památkou nebo národní kulturní památkou a nacházejí se v památkové rezervaci nebo památkové zóně, a výčet nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, ale nacházejí se v památkové rezervaci nebo památkové zóně, a stanoví způsob zabezpečení kulturních hodnot památkové rezervace nebo památkové zóny z hlediska státní památkové péče a odůvodnění plánu ochrany a dobu jeho závaznosti.

Účinnost od 1. ledna 2009.

Částka 144 – čís. 445

Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 388/2002 Sb., o stanovení správních obvodů obcí s pověřeným obecním úřadem a správních obvodů obcí s rozšířenou působností, ve znění pozdějších předpisů, vyhláška č. 564/2002 Sb., o stanovení území okresů České republiky a území obvodů hlavního města Prahy, ve znění pozdějších předpisů, a vyhláška č. 207/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Účinnost od 1. ledna 2009.

SBÍRKA ZÁKONŮ 2009

Částka 3 – čís. 8

Zákon, kterým se mění zákon č. 344/1992 Sb., o katastru nemovitostí České republiky (katastrální zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Účinnost od 1. března 2009.

*Informace o právních předpisech sestavil:
Mgr. Igor Najman
ÚÚR*

